

2023年垫江牡丹文化节 特别报道

李花源生态旅游区:万亩李花进入盛花期

本报讯 (记者 谭彬)李花怒放一树白,满枝烂漫报春来。近日,在五洞镇李花源景区,记者看到漫山遍野的李花竞相绽放,繁茂如雪,美不胜收,吸引了大批游客前来踏青赏花,一派春意盎然的景象。“真没想到李花源的李花

这么漂亮,真是太震撼了。”来自长寿区的游客李艳艳说,她当天早上专门从长寿开车到五洞镇观看李花,感觉很震撼。回去后她要把照片发到朋友圈里面,让亲朋好友都看看。“这里太美了!快来给我多拍点照片。”钻进李花林,来

自县城的游客宋佳一行就忙个不停,相机“咔嚓”快门声不绝于耳。“去年就听说五洞镇的李花漂亮,一直没机会来,今天终于成行了。”目前,李花源的李花已进入盛花期,花期将持续至3月底。五洞镇相关负责人表示,为

了丰富观赏性,景区还在李花中间种了桃花、油菜花和梨花等,开花的时候,粉色桃花、白色李花、黄色油菜花与绿叶相配,很有层次感,整个唐家坡犹如一张桃红李白菜花黄的迷人画卷。据了解,现垫江李花源生态旅游区共种植李树10055

亩,主要分布在五洞镇月江村、卧龙村和山河村。经过多年发展,每逢花开之际,四邻八乡的游客,都会络绎不绝前来一睹李花怒放美景。待到李子成熟后,游客还可进园采摘李子,并有效带动当地农家乐餐饮、农产品销售等乡村旅游发展。



“白雪”花海醉游人

3月14日,红家镇龙泉村李子园,盛开的李子花在晴空下犹如白雪一般,与湛蓝色的天空相互映衬,远观景色尽收眼底。据介绍,该李子园有1000余亩,当前李子花正值盛花期,赏花时间可持续到月底。近年来,当地大力发展李子产业,逐渐形成春赏花、夏采果的农文旅结合模式,有力助推全镇乡村振兴。
记者 龚长浩 摄

县城建成区雨棚和防护网第二阶段整治已完成四成

本报讯 (记者 谭彬)3月13日,记者在明月小区看到,几名工作人员系牢保险绳和作业绳后,从小区楼顶顺墙缓缓下滑,对居民搭建的可燃雨棚和防护网进行拆除作业。“以前装修房子的时候考虑到家里的孩子小,才安装了防护

网,还真没考虑一旦发生火灾,我们该怎么逃生的问题。”市民王国庆告诉记者,近段时间,工作人员讲解了很多高层火灾案例,他才知道了家里安装防护网的危害性。得知当天工作人员会上门拆除防护网,他专门留在家中,为工作人员开门,方便作

业。据了解,开展雨棚和防护网整治,是改善人居环境、提升城市形象的迫切需要,也是保障人民群众生命财产安全的必要之举。今年2月中旬,我县启动了第二阶段集中拆除整治,仍然按照“统一拆除、统一安装、统一收

回、适当补助”的方式,重点对白龙路、新华南街等6条道路违规搭建的雨棚和防护网,22条主干道临街面商户遮阳篷进行拆违整治。县城市管理综合行政执法支队副支队长张亮表示,目前,雨棚和防护网第二阶段整治工

作已完成目标任务的40%左右,县城区22条主干道临街商铺遮阳篷已提前超额完成整治任务,整个整治工作预计4月中旬完成。接下来,将继续紧盯目标,真抓实干、奋力攻坚,确保安全平稳如期完成整治工作。



(上接3版)

3月7日,沙坪镇开展2022年度抓基层党建述职评议会暨党支部书记“大比武”。来自全镇19个村(社区)党支部书记们结合镇情村情、产业优势、资源禀赋,采用多媒体展示与演讲汇报的方式,围绕产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴等方面进行全方位的“大比武”竞赛,充分展示了沙坪镇党支部书记的担当作为、勇挑重担的精神。开展本次活动,旨在进一步激发沙坪镇基层党组织干事创业活力,着力锻造一支本

领过硬的基层党组织带头人队伍,充分发挥党组织书记在乡村振兴工作中“领头雁”作用,为实施乡村振兴战略奠定坚实基础。3月7日,裴兴镇召开2022年度基层党组织书记述职评议会。会议要求,各村党组织书记要强化责任意识,敢于担当,善于履职,真抓实干,牢固树立攻坚克难的决心和信心,增强基层党组织的凝聚力,充分发挥基层党组织的核心引领作用,推动全镇工作再上新台阶,铸造更加坚固的战斗堡垒。要以今年县委统筹部署实施“产业

发展突破年”“基层组织提升年”“干部作风建设年”三大专项行动为契机,发扬裴兴人“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的裴兴精神,为建设“绿色裴兴、生态裴兴、宜居裴兴”展现新担当新作为,为建设生态美、经济强、百姓富现代化新垫江贡献裴兴力量。3月9日,县残联召开“基层组织提升年”动员部署会,传达了县委关于开展“基层组织提升年”专项行动的相关会议精神,并安排部署了下一步具体工作任务。

会议要求,要提高站位,深刻认识开展此次专项行动的重大意义,着力提升党员干部的担当精神和斗争本领;要明确要求,准确把握此次行动实现“五个提升”的目标,发挥党建的引领作用,提高党支部的战斗堡垒作用;要突出重点,以强化政治建设、强化组织建设、强化干部人才队伍建设、强化党员队伍建设、强化机制建设这“五个强化”为抓手,全力确保行动开展的工作实效,为助推全县残疾人事业高质量发展提供坚强的组织保障。

年内我县将改造18座农村公路危桥

本报讯 (记者 何维)3月12日,在砚台镇砚台小学路口不远处,一座8米宽、14米长的新桥呈现在记者眼前,“之前这座桥的护栏十分简陋,拆除重建以后,现在桥身变厚,桥面变宽了,通行安全有了保障。”走在新修的桥上,过往村民别提有多高兴。

“重建之前,该桥桥梁挡墙与桥台开裂,桥面栏杆不满足现行规范要求,桥梁起终各延伸3米范围内面层凹陷。”县交通局公路科相关负责人介绍,由于年久失修,路面坑洼洼注,加之雨水长期冲刷,桥面破损严重,过往老百姓经常反映桥的安全问题。

基于此,去年,县交通局采取“利用原桥结构,拆除四周围挡并重建”和“重新设置垫梁、搭板和防撞护栏”的整治方案,组织对该桥进行了重建,最终使观音桥由原来的长10米、宽7米提升为长14米、宽8米,安全性和耐久性也得到了大幅提高。

农村公路危桥改造是保障群众出行安全的民生工程。砚台镇观音桥的重建仅是我县扎实推进农村公路危桥改造工程的一个缩影。记者了解到,去年我县在开展危桥排查的基础上,全面核查农村公路桥梁状况,摸清危桥底数,共计对符合改造条件的9座农村公路危桥实施了整治,为过往群众带来了实实在在的便利。

今年,为进一步向广大人民群众提供更加安全畅通的出行环境,我县将投入专项资金1489.71万元,对12个乡镇的18座危旧桥进行改造,切实将桥梁转“危”为“安”,架起百姓“安心桥”,进一步打通农村交通“瓶颈”,畅通农村公路运输网。

目前,这18座桥梁已全部完成立项和可行性研究报告审批。其中永安五家沟桥、包家安乐桥等10座桥将拆除重建;新民老桥、高安东坡桥等8座桥将采取加固的方式进行改造,预计今年年底前将全面完工投用。

《健康中国行动2023年工作要点》发布

近日,健康中国行动推进委员会办公室印发《健康中国行动2023年工作要点》(以下简称《工作要点》),涵盖健全完善工作机制、制定印发政策文件、扎实推进重点工作、组织开展特色活动4个方面52条具体举措。

《工作要点》明确,2023年制定印发9类26项政策文件,其中,5类10项是对2022年工作要点的拓展与延续。新增的政策文件聚焦慢病膳食、心理健康、生殖健康、地方病防治、基层儿童保健门诊标准化建设等。

新增政策文件包括:由国家卫生健康委牵头负责的《成人高脂血症膳食指南》《成人高血压膳食指南》《儿童青少年生长迟缓膳食指南》《成人糖尿病膳食指南》《加速消除宫颈癌行动计划(2023—2030)》《生殖健康促进行动方案(2023—2025年)》《基层儿童保健门诊标准化建设规范》,由国家疾控局牵头的《环境卫生工作规范》《消毒工作规范》《全国地方病防治巩固提升行动方案(2023—2025年)》《全国寄生虫病防治行动计划(2023—2025年)》《实现消除血吸虫病目标行动方案(2023—2030)》,由国家体育总局牵头的《关于推进体育助力乡村振兴工作的指导意见》,由教育部牵头的《全面加强和改进新时代学生心理健康专项行动计划(2023—2025年)》《疫情形势下学生心理问题防治工作实施方案》,由农业农村部、国家卫生健康委按职责分工负责的《中国食物与营养发展纲要》。

《工作要点》明确,健康中国行动推进委员会办公室将通过组织开展健康中国行动2022年监测评估和考核工作、专项行动工作组年度工作评价、定期召开工作调度会议等方式,进一步健全完善健康中国行动工作机制。国家卫生健康委将建设完善健康科普专家库和知识库,贯彻落实《全媒体健康科普信息发布和传播机制的指导意见》,深入推动健康科普规范化。(来源:重庆科技报)

简讯

3月10日,鼎发集团在凤山公园开展以“传承雷锋精神,弘扬时代新风”为主题的志愿服务活动。活动中,志愿者们通过发放环保宣传单,开展垃圾分类、低碳生活等方面内容宣传,呼吁广大群众践行简约适度、绿色低碳的健康生活方式,自觉履行环境保护责任,主动践行生态文明理念,呵护环境质量,共建美丽家园。同时,用实际行动践行雷锋精神,给广大群众营造一个干净整洁的休闲娱乐环境,营造了公司员工关心环保、重视环保、共同创建生态文明的浓厚氛围。(记者 周菲)

垫江县预警信息发布中心 人工增雨(防雹)作业公示

根据工作安排,县预警信息发布中心今年将使用移动火箭,在县域内桂溪、长龙等镇(街道)的人工增雨(防雹)作业点伺机开展人工影响天气作业。请在作业区域内的群众不要围观,如发现弹药残骸,请及时报告县预警信息发布中心。

联系电话:74512527、74681639
垫江县预警信息发布中心
2023年3月13日

便民信息

垫江县元杰照明经营部开户许可证(核准号:J669200700501)遗失,声明作废。
垫江县沙坪镇白杨村股份经济合作联合社理事长证书(组织机构代码:N2500231MF506039XT)遗失,声明作废。

以唯实争先、真抓实干更好推动党的二十大精神在垫江落细落实

